

Какие тараканы водятся в минздраве Новосибирска? В Центральной районной больнице Бердска – большие и толстые

В больницу попадать никто не хочет, позитива там мало. Особенно летом и в кардиологическом отделении. Проблемы с сердцем – дело серьезное. Хорошо, если соседи по палате окажутся неназойливыми, не будут лезть в душу, разговоры разговаривать и являться по ночам, как тень отца Гамлета.



Вот в кардиологическое отделение Центральной районной больницы Бердска такие соседи являются. Никакой мистики – это тараканы. Об этом стало известно благодаря жалобе пациентов этого отделения, отправленной в редакцию издания «Прецедент». Причина появления пруссаков вполне понятна, ремонта в палатах не наблюдается уже очень давно.

Последнее рукотворное вмешательство в приведение стен и потолков медучреждения в божеский вид здесь наблюдалось в 2015 году, когда в здании проводился косметический ремонт. За семь лет всю «косметику» смыво и больница теперь ненакрашенная и страшная. В самом здании тоже страшновато. Тараканы порой пытаются заползти даже в кровати к больным.

И сороконожки – тоже

Журналисты «Претендента» обратились за комментариями в министерство здравоохранения Новосибирской области. В ведомстве пояснили, что процедуры, направленные на уничтожение тараканов и крыс в больнице проводятся каждый месяц. Последний раз дезинсекция и дератизация проходила как раз в июне. Крыс, слава богу, никто из пациентов пока не видел, а вот тараканы вернулись как тиф.

На этом тема тараканов была закрыта, а в Минздраве, видимо, пользуясь случаем, похвастались количеством выделенных больнице бюджетных денег.

«В настоящее время ведется проектирование первичного сердечно-сосудистого отделения с полным циклом медицинских услуг и хозяйственного корпуса выделено 9,5 миллиона рублей. На закупку медицинского оборудования выделено финансирование в размере 131 миллиона рублей. Для первичного сердечно-сосудистого отделения приобретены УЗИ-аппарат экспертного класса с кардиологическими датчиками и компьютерный томограф. В помещении, где будет установлен компьютерный томограф, ведутся ремонтные работы», – рассказали в министерстве.

Только вот непонятно, к чему это все? Где тараканы, а где – миллионы для приобретения оборудования. Не прусакам-сердечникам же они будут на нем УЗИ делать. Но, как говорится, сам себя не похвалишь... К слову сказать, это не первая жалоба на засилье насекомых в больницах Новосибирска. В пандемийном 2020 году в Черепановской центральной больнице пациенты видели даже сороконожек.

Клещи атакуют

Тем временем еще одна



разновидность врагов рода человеческого – инфицированные клещи – начали нападать на новосибирцев. Уже два человека переболели в регионе редкой ку-лихорадкой после укуса насекомых, сообщает Сибкрай.ру. По словам главного инфекциониста Новосибирской области Ларисы Поздняковой, это достаточно тяжелое заболевание.

«Из клещевых инфекций мы имеем два случая ку-лихорадки. Это тоже относится к группе клещевых инфекций, которая передается при укусе и наползании клещей. С поражением легких, поражением почек. Слава богу, два пациента, которые у нас были, поправились. Но болели крайне тяжело. Они были зарегистрированы на территории Новосибирской области, Новосибирского сельского района. Люди дальше Новосибирского сельского не выезжали – то есть район дач», – рассказала специалист в прямом эфире радио «Комсомольская правда-Новосибирск».

Оказалось, что ку-лихорадку не регистрировали в регионе уже без малого десять лет. А тут еще одна летучая мышь решила, что она рождена ползать, а летать не может. И прорыла тоннель в благоустроенную квартиру к одной жительнице города. Как говорится, дайте попить, так кушать хочется, аж переночевать негде. Но женщина не поверила в ее благие намерения и выгнала непрошенную гостью, вдруг вампир? Времена нынче странные, почти былинные, всего можно ожидать.

В Новосибирске летучая мышь прорыла тоннель в квартиру

Автор: Анна Леро © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЗДОРОВЬЕ, СКАНДАЛЫ, НОВОСИБИРСК 27.07.2022, 22:33

URL: <https://babr24.com/?IDE=232434> Bytes: 4111 / 3844 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта